
Вариант № 836

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — биология ЦЭ

Опре де ли те, какие утвер жде ния от но сят ся к по ло во му раз мно же нию (I), а какие  — к бес по -
ло му (II):
 

а  — спо соб ству ет при спо саб ли ва е мо сти ор га низ мов в из ме ня ю щих ся усло ви ях среды
б  — одной из форм яв ля ет ся поч ко ва ние
в  — участ ву ют две спе ци а ли зи ро ван ные клет ки  — га ме ты
г  — при ме ром может слу жить раз ви тие не сколь ких за ро ды шей (близ не цов) из зи го ты у жи -

вот ных и че ло ве ка
1) I — в, г; II — а, б 2) I — в; II — а, б, г 3) I — б, г, II — а, в

4) I — а, в; II — б, г


